

Savaria Turizmus Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság Felügyelő Bizottsága

J E G Y Z Ő K Ö N Y V Felügyelő Bizottság üléséről

Az ülés helyszíne: a Savaria Turizmus Nonprofit Kft. telephelye, 9700 Szombathely, Aréna utca 8., karneváliroda

Időpontja: 2022. szeptember 23. 16.00 óra

Jelen vannak:

Gadóczy József, a Felügyelő Bizottság elnöke
Kolman Gabriella, a Felügyelő Bizottság tagja
Dr. Kecskés Lászlóné, a Felügyelő Bizottság tagja
Grünwald Stefánia, a társaság ügyvezetője
Császár Noémi, a társaság alkalmazottja, jegyzőkönyvvezető

Gadóczy József elnök köszöntötte a felügyelőbizottság tagjait. A jelenlévők felkérték a jegyzőkönyv vezetésére Császár Noémit, aki a jegyzőkönyv vezetését vállalta, a jegyzőkönyv hitelesítésére a jelenlévők Dr. Kecskés Lászlóné tagot, aki a jegyzőkönyv hitelesítését vállalta.

A tagok egyhangúan megállapították, hogy a Felügyelő Bizottság határozatképes, majd meghatározták a Felügyelő Bizottság ülésének napirendjét a meghívóban közöltek szerint:

- 1./ A Savaria Turizmus Nonprofit Kft. 2022. első félévi szakmai- és mérlegbeszámolójának jóváhagyása**
- 2./ Egyebek**

A tagoknak egyéb napirend tárgyalására vonatkozó felvetése nem volt, így egyhangúlag elfogadták a napirendet.

Az első napirend a Savaria Turizmus Nonprofit Kft. 2022. első féléves mérleg-, és szakmai beszámolójának megtárgyalása volt.

Grünwald Stefánia, ügyvezető ismertette a beszámoló főbb pontjait. Előadta, hogy a pályázati támogatási bevételek és a kiadások, valamint a Savaria Történelmi Karneválhoz kapcsolódó bevételek és kiadások a második félévben fognak realizálódni, emiatt kicsit torz képet mutat a Társaság 1. félévi mérlege. A Kft. állandó működéséhez kapcsolódó kiadások és bevételek időarányosak (bérleti díj, igénybevett szolgáltatások, bérjellegű kiadások) A rezsiköltségnél már az első félévben érzékelhető a kiadások emelkedése. Ennek egyik oka a Történelmi Témapark, ahol már kizárólag piaci alapú szerződést engedett megkötni az E.on, a másik pedig az Aréna u. 8. épületének hátsó szárnyában keletkezett elszámolószámla miatti rezsitöbblet. A Kft. pénzügyi helyzete jelenleg jobban áll a tervezetthez képest. A Társaság tárgyidőszakban két nemzetközi pályázatot is zár, a pályázati támogatások jelentős része már korábbi években megérkezett a bankszámlára. A további támogatás a végelszámolást és a projekt zárását követően, várhatóan 2023-ban érkezik meg a Kft. bankszámlájára.

A Savaria Történelmi Karnevállal kapcsolatos kiadások már jelentkeztek az első félévben, de jellemzően augusztus-szeptember hónapban érkeznek be a számlák. A rendezvényből származó kereskedelmi-, és jegybevételek, szponzori és pályázati támogatások is ebben a két hónapban realizálódnak. A rendezvény megszervezéséhez szükséges szolgáltatások díjai ugrásszerűen nőttek, az inflációt 2-3-szoros mértékben is meghaladóan.

Az FB tagjai a mérleg és szakmai beszámoló tartalmát megvitatták.

A mérlegbeszámoló fő adatai:

Nettó árbevétel:	3.237 eFt
Egyéb bevétel:	81.790 eFt
Költségek és ráfordítások:	80.576 eFt
Adózás előtt eredmény:	4.607 eFt
Adózott eredmény:	4.379 eFt

Ezt követően a tagok szavaztak és egyhangúlag meghozták az

1./ 2022. szeptember 23. számú Felügyelő Bizottsági határozatot:

A Savaria Turizmus Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottsága a mai napon a Savaria Turizmus Nonprofit Kft 2022. első félévi mérleg- és szakmai beszámolóját elfogadja.

Egyéb hozzászólás nem volt, így a bizottság elnöke az ülést 14:14-kor lezárta.

K.m.f.



Gadóczy József
a Felügyelő Bizottság elnöke



Kolman Gabriella
a Felügyelő Bizottság tagja



Grünwald Stefánia
a Savaria Turizmus Nonprofit
Kft. ügyvezelője



Császár Noémi
jegyzőkönyvvezető



Dr. Kecskés Lászlóné
jegyzőkönyv hitelesítő